

Заява Рійгікогу

Щодо військових злочинів та геноциду Російської Федерації в Україні

Під час агресивної війни Російської Федерації проти України виявлені систематичні та масові військові злочини, вчинені збройними силами Російської Федерації проти народу України. Ці злочини ідеологічно потураються політичним і військовим керівництвом Російської Федерації разом з органами державної пропаганди.

Російська Федерація на тимчасово окупованих територіях, зокрема в містах Буча, Бородянка, Гостомель, Ірпінь та Маріуполь, а також у багатьох інших населених пунктах України вчинила, серед іншого, масові звірства проти мирного населення як акти геноциду проти мирного населення. До них належать вбивства, викрадення людей, депортація, ув'язнення, тортури, звалтування, а також осквернення трупів.

Керуючись закликом парламенту України до парламентів країн світу; беручи за основу принципи Конвенції про запобігання геноциду та покарання за нього та норм міжнародного звичаєвого права; беручи до уваги Римський статут Міжнародного кримінального суду та враховуючи зобов'язання за міжнародним правом всіх держав співпрацювати з метою припинення геноциду та вчинення злочинів проти людства та військових злочинів, Рійгікогу:

- визнає дії, вчинені збройними силами та військово-політичним керівництвом Російської Федерації під час останньої фази збройної агресії проти України, на її етапі, який розпочався 24 лютого 2022 року, геноцидом проти Українського народу;
- закликає національні парламенти та міжнародні організації визнати злочини, вчинені Російською Федерацією проти Українського народу, геноцидом, підтримати розслідування здійснених злочинів та притягнення винних до відповідальності і з цією метою у співпраці з державами створити міжнародний трибунал;
- закликає країни світу негайно посилити санкції проти Російської Федерації, в тому числі без винятків зупинити торгівлю енергоносіями з Росією;
- закликає країни світу негайно збільшити військову допомогу та критично важливу гуманітарну допомогу Україні;
- віддає шану Українському народу в його боротьбі за свободу, вшановує пам'ять загиблих і оплакує жертви.

Юрі Ратас
Голова Рійгікогу

Таллінн, 21 квітня 2022 р.